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Association au profit des Enfants du Kenya

Dossier partenariat Entreprise
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*Lier ensemble
Au Kenya, 700 000 enfants font l’école buissonnière, sont à la rue, travaillent. On imagine l’effort à fournir pour les scolariser, les enfermer dans des classes, les arracher à la rue. Le programme du gouvernement kenyan prévoit d’arriver à en rattraper 300 000, après avoir plus que doublé le nombre d’enfants scolarisés en trois ans, entre 2003 et 2006. Ces chiffres, qui ne sont par ailleurs qu’un ordre de grandeur approximatif, donnent une idée de l’ampleur des opérations en cours : former des enseignants, construire des écoles, assurer les fournitures scolaires, produire les manuels, inspecter les écoles, motiver les parents souvent analphabètes, etc.

DEVENEZ UNE ENTREPRISE SOLIDAIRE ET CITOYENNE, PARTENAIRE DE FUNGANA !
En s’engageant à nos côtés, votre entreprise exprime fortement son rôle citoyen et ses valeurs. Votre contribution nous aidera à faire avancer la cause de l’Education Pour Tous et permettra aux communautés de prendre en charge leur propre développement et de décider de leur avenir librement. 

AGISSONS ENSEMBLE POUR LE DROIT À L’EDUCATION

L’éducation est un levier fondamental du développement et se retrouve bien souvent au cœur des priorités des acteurs économiques, gouvernementaux et de la société civile.

Les entreprises souhaitant agir concrètement et utilement ont ainsi pleinement leur place dans ce mouvement international pour l’éducation. Elles peuvent s’engager aux côtés de FUNGANA pour soutenir la construction d’un pôle de développement local dans le village d’Iten au Kenya.

Les possibilités de collaboration sont multiples et sont définies conjointement en fonction des attentes des deux partenaires. En voici quelques exemples :
· Mécénat
Apportez un soutien financier par un don ou le reversement d’un pourcentage de votre  chiffre d’affaires annuel. 
· Produit partage
Sensibilisez le grand public et récoltez des fonds en reversant à FUNGANA un pourcentage du prix de vente de l’un de vos produits ou services.

· Collecte auprès de vos collaborateurs
Mobilisez vos salariés autour de la cause de l’éducation en leur proposant de s’associer à titre personnel avec FUNGANA en devenant parrains, marraines ou donateurs. Votre entreprise peut par ailleurs s’associer à cette mobilisation en abondant les sommes collectées.

· Programme de fidélité 
Proposez aux membres de votre programme de fidélisation de convertir la totalité ou une partie de leurs points en dons pour soutenir les activités de FUNGANA.

· Cartes de vœux
Communiquez sur votre engagement éthique auprès de vos clients et fournisseurs en envoyant les cartes de vœux FUNGANA. 
· Asile colis
Ajoutez des documents présentant nos actions en faveur de l’éducation aux colis ou mailing que vous expédiez à vos clients. Cela permettra de sensibiliser vos clients sur votre engagement et vos valeurs et de les encourager à soutenir FUNGANA à leur tour. 
· Appui média
Ouvrez vos outils de communication à FUNGANA et soyez un véritable prescripteur de la cause de l’Education pour Tous. Aidez nous à sensibiliser le grand public à travers votre site internet, newsletter, journal interne. 
· Et bien d’autres encore
Intégrez une dimension éthique dans l’ensemble des actions de votre entreprise en proposant des prestations solidaires. Parmi les possibilités : voyages solidaires, conférences et débats, animations internes, formations au développement durable, l’intéressement solidaire…
Les raisons pour s’engager avec Fungana : des intérêts partagés
Pour votre entreprise, ce partenariat vous offre l’opportunité :
1. D’agir concrètement pour le développement de l’éducation dans le monde
Vous soutenez nos actions éducatives ou une campagne nationale et internationale de sensibilisation et communication.

 

2. De mobiliser vos salariés, prestataires et clients
Votre engagement aux cotés de FUNGANA vous permettra de fédérer vos salariés autour d’un projet commun, de sensibiliser vos clients sur la responsabilité sociale et d’impliquer vos fournisseurs dans ce projet d’entreprise.

 

3. De valoriser votre image en France et à l’international
Mettez en valeur l’engagement éthique et solidaire de votre entreprise auprès de vos parties prenantes, des membres de FUNGANA ainsi que du grand public. C’est non seulement l’occasion d’accroître votre notoriété auprès des entreprises, des autorités et des collectivités locales, mais aussi un moyen de travailler votre image et de la rendre forte grâce aux nombreuses personnalités et médias présents sur nos évènements.
 

4. De bénéficier d’une déduction fiscale maximale
Vous bénéficierez d’une réduction d'impôt d'une valeur de 60% de vos dons dans la limite de 0,5% de votre chiffre d'affaires hors taxes (avec la possibilité de reporter le bénéfice de la déductibilité sur 5 exercices fiscaux).
5. De vous assurer de l’impact de votre engagement 
Nous nous engageons à vous communiquer des informations précises sur des activités spécifiques menées dans notre pays d'intervention (rapports d'activités, bilans financiers, photos...). 

Plusieurs raisons pour s’engager en tant que partenaire de FUNGANA :

· communiquer de manière originale et innovante,

· dynamiser vos ventes en vous démarquant de la concurrence,

· bénéficier d’un réseau de communication nouveau,

· développer et faire vivre vos valeurs d’entreprise.
Pour Fungana :

1. Mobiliser des ressources financières
Grâce aux partenariats avec les entreprises, FUNGANA peut développer ses ressources financières pour financer les actions entreprises dans le cadre du projet éducatif au Kenya.

2. Développer sa communication auprès du grand public
Les partenariats permettent à FUNGANA d’améliorer sa visibilité et sa notoriété auprès du grand public français.
3. Mobiliser des citoyens français autour des problèmes d’éducation au Kenya

Les partenariats donnent à FUNGANA l’opportunité de réunir de nouveaux participants (donateurs, parrains) auprès des différentes parties prenantes des entreprises partenaires (salariés, clients, prestataires).

Nous nous engageons à :

· communiquer autour de l’engagement de votre entreprise,

· vous associer à notre action en vous informant régulièrement des avancées du projet que vous soutenez,

· accompagner et expliquer votre démarche au sein de votre entreprise sous forme d’interventions, d’expositions photos ou autres.

Quelques précisions


Peut-on contractualiser le partenariat ?
Nous invitons vivement nos partenaires à mettre en place une convention permettant de clarifier les engagements de chacun. Nous pouvons mettre à votre disposition des modèles de contrat que nous adapterons ensemble à nos attentes respectives.

Comment sera utilisé mon don ?
Votre don permettra de soutenir le développement de nos activités éducatives sur le terrain. Si vous le souhaitez, nous pouvons vous informer sur le déroulement d'un projet spécifique identifié dans le cadre de notre planification des activités. Ce projet fera l'objet d'un document de présentation et d'un ou de plusieurs reportings selon la durée et l’importance du projet.  Chaque reporting comprend un rapport d'activité, un rapport financier et un rapport photographique

Comment mobiliser mes salariés autour de ce partenariat ?
Nous mettrons à votre disposition toute notre expertise et nos ressources pour vous permettre de fédérer vos salariés et toutes vos parties prenantes autour d’un projet commun. Nous pouvons par exemple vous proposer de faire des présentations, d’animer des stands lors de vos manifestations, et de développer des outils de communication et des kits de mobilisation.

Peut-on rendre visite au projet que nous soutenons ?
Sur le terrain, dans chaque programme, des chargés de communication locaux peuvent assurer un lien direct avec vous. Ce lien peut notamment se concrétiser par la visite sur place de personnes mandatées par l'entreprise.

 

 

Nous sommes convaincus qu’un partenariat efficace se base sur une écoute attentive des besoins d’une entreprise. Nous nous tenons à votre disposition pour toute demande d’informations supplémentaires.
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